

## 核酸检测进校啦

徐汇区第一中心小学 三(4)中队 李雨沫  
指导老师: 孙红

最近新冠病毒反弹,我们学校也有一例密接者,身为一名上海的市民,我要携手打败正在睥睨我们的新冠病毒,让它束手就擒!

那是上周五,孙老师走进教室咳嗽几声,郑重地宣布我们要去做核酸检测了,让我们做好准备。听了这个消息,班级里顿时炸开了锅,有的同学“哇——”地哭了出来,询问了原因才知道,原来啊,她害怕自己回不了家,看不到亲人了;而有的同学幸灾乐祸地说:“喂!你知道吗?我们全员要做核酸了!”“对呀对呀!”另一个同学插了一句,“我们可以不用和唠叨的爸爸妈妈在一起了!”“我们可以睡在学校里,在学校里奔跑!啊!我得好好享受一下!”忽然,门被推开了,几个同学走进来,原来一些没来的同学全被老师召唤来了呢!

我们聊着聊着,就来到了操场上搭建的检测区,我们5个5个去一个柜台做检测,排在后面的同学不时地把头往外探,只见穿着防护服的医生们手持棉花棒,让同学张大嘴巴,把棒子放了进去,翻腾了会儿,最后把棒子折断,放进一个装满粉色药水的管里,这样样本就产生了。

身为上海的小市民,我们要共同努力,共同去战胜新冠病毒!



## 我的乐园

杨浦区二联小学 四(2)中队 袁术哲



有些人的乐园是游乐场,有些人的乐园是公园,有些人的乐园是动物园,但你们知道我的乐园是哪里吗?那是一个安静且舒适的地方。

又是一个美好的周末,我和爸爸妈妈来到了我的乐园。一进门,我就看到了琳琅满目的书本,整齐地摆放在书架上,好像一个个高矮不一的士兵依次排着队。你们应该都猜到了我的乐园是哪里吧!对,就是书店。

书店里有四个区,分别是成人读物区、少年读物区、漫画区和练习本区,我最喜欢的区是少年读物区。这里的书我都很喜欢,其中,哈利·波特的一套书我最喜欢了。于是,我拿了一本《哈利·波特与火焰杯》,津津有味地看了起来。我仿佛跟着哈利·波特来到了魔法世界,那是一个神奇的地方。

我还看了《西游记》。唐僧善良、意志坚定;孙悟空聪明、武艺高超;猪八戒呆萌、好吃懒做;沙和尚勤劳、忠厚老实。我最喜欢的就是孙悟空了,因为他每次都能打败妖怪,救出唐僧,历经81难,取得了真经。

看书的时间过得很快,又要回家了。我把书买好后,高高兴兴地回家了。

读书,使人思想插上翅膀,感情绽开花蕾;读书,使人思维活跃,聪颖智慧;读书,使人情操得到陶冶,梦想得以放飞。我每次来到书店看书,都是一次快乐的游玩。

## 画漫画

上海民办华二宝山实验学校  
四(2)中队 杨子辰  
指导老师: 蔡莹

这几天,上海因为疫情,我们只能呆在家里,但写完作业后特别无聊,于是我就靠画漫威英雄们来放松心情,使自己有舒畅的心情来面对疫情。

提起漫威,现在几乎人人皆知,里面的钢铁侠、美国队长、绿巨人、蜘蛛侠等超级英雄,都是我想画的角色。我拿起铅笔,开始了第一个角色的创作——钢铁侠。他有着高科技的战衣,细节非常多,要花费很长时间。我先勾勒出外轮廓,再画出他的关节和战衣,还有他独特的三角形能量核。当我给钢铁侠添上面具后,他仿佛站立在我的面前,欣慰地对我说:“干得漂亮,孩子!”

接着是高大威猛、手持盾牌的美队长。刚开始我把他画得垂头丧气,经过我的反复修改,他变得昂首挺胸,精神了许多。

当然,我的画也少不了飞檐走壁的蜘蛛侠和肌肉发达的绿巨人。在画画的时候,我总是想到他们怎样保护世界,使世界和平,不再有战争和疫情……

爸爸妈妈对我的画啧啧称赞。原来画漫画不仅让自己心情愉悦,还和家人带来了快乐。你们也来试试吧!

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿邮箱:xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

